
brillianta calandré

Gebaseerd op de kwaliteit Brillianta ontstaat door een extra kalandering een nog gladder en glanzender linnen. 
daardoor is Brillianta calandré zeer geschikt voor kleine, fijne opdrukken. 

Based on the Brillianta grade, extra calendering produces a smoother cloth with extra sheen. 
This makes Brillianta calandré extremely suitable for small, fine print.

Ein zusätzlicher Kalandriervorgang verleiht der leinenqualität Brillianta mehr Glätte und Glanz.  
dadurch verfügt Brillianta calandré über hervorragende Präge- und druckeigenschaften.
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brillianta calandré

technische specificaties TEcHnical sPEciFicaTiOns
TEcHniscHE daTEn

ketting/warp/Kette  23,5 draden/threads/Fäden per cm 

100% celvezel/rayon/Zellwolle, nm 50

inslag/weft/schuss  21,7 draden/threads/Fäden per cm 

100% celvezel/rayon/Zellwolle, nm 40

gewicht/substance 162 g/m2

dikte/caliper/Dicke ca. 0,31 mm

cachering/backing paper  ca. 30 g/m2 

zuurvrij papier/acid free paper/säurefreies Papier

lengte/roll size/länge 100 meter

breedte/width/breite  135 cm 

132 cm benutbare breedte/usable width/nutzbreite
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brillianta calandré brillianta calandré brillianta calandré

34196 34070 34077 34103 34105 34068 34104 34076

34001 34003 34050 34049 34000 34229 34043 34004

34014 34012 34219 34088 34048 34086 34013 34252

34038 34033 34039 34047 34186 34041 34137 34197

34184 34024 34058 34031 34044 34025 34045 34009 34154 34078 34019 34192

Technische specificaties: zie achterzijde  /  Technical specifications: see back of card  /  Technische daten: siehe rückseite


